

广深女孩遭遇“香水迷魂阵”？ 警方：一闻即晕的迷药不存在

新快报讯 记者林钢威报道 近日，网传深圳一名女生在一家奶茶店前遇到一名拎着袋子的男子。男子问她要不要香水化妆品，打开袋子并没有展示产品就迅速离开。后来该女生觉得全身发麻发软，意识到被下“迷魂药”，在被迷晕前跑进附近的鞋店并报警。此外，也有广州网友称在广州市的天河区、白云区等广场遇到过陌生男子问“要不要香水”。对此，深圳广州两地警方在调查后发现，推销人员所推销香水系仿冒某名牌香水、化妆品，未含致幻剂、兴奋剂等成分。4月15日晚，广州公安官方微博发文辟谣，称一闻就倒、一拍就晕的“迷药”根本不存在。

深圳警方：男子推销的香水不含“迷药”成分

4月16日凌晨，深圳宝安警方发布通报称，4月12日16时许，警方接到一名市民报警，称其被一个陌生男子以推销香水为由接近，随后身体发麻，心跳加

快。警方立即赶往现场展开调查。经查，现场推销人员郭某某(男，45岁)所推销香水系仿冒某名牌香水，经检验未含致幻剂兴奋剂等常见毒品及常见安眠药成分；报警人毛发血液样本、尿液及所喝奶茶，经检验均未见麻醉成分；其他在场被推销女性，均未出现任何异常情况。4月14日，有网民发帖称在宝安区遭遇不法分子以兜售化妆品为名，欲对单身女性实施侵害。该帖内容，与事实不符。目前，警方对此事件仍在进一步调查中。

广州警方：一男子涉嫌向路人兜售仿冒品牌香水

4月16日下午，广州天河公安官方微博发布通报称，近日，广州警方接到群众报警，称在市内一些商圈发现有男子兜售化妆品，与网传的“不法分子假借售卖香水下迷药”事件相似。经调查，报警人及网民反映的情况与事实不符，警方近期没有接到过受侵害事主的相关警情和案件。

其中，4月15日14时30分许，天河警方根据群众报警，在正佳广场抓获一名涉嫌向路人兜售仿冒品牌香水及化妆品的男子范某(男，29岁)。经警方调查，范某供述其兜售的仿冒品牌香水、化妆品系从批发市场购买，并曾在广州市内多个商场进行随机兜售。

经实验室检验，该批香水、化妆品中不含麻醉剂、致幻剂、兴奋剂、镇静剂等成分，技术人员在自己身上进行了人体侦查实验，未发现身体异常。经走访调查，未接报有声称被侵害或身体不适的事主。目前，案件仍在进一步调查处理中。

科普

麻醉药物令人丧失意识最快也要40秒

是否存在一闻就倒、一拍就晕的“迷药”？4月15日晚，广州公安官方微博发文辟谣，称一闻就倒、一拍就晕的“迷药”根本不存在。

该微博称，目前医学领域还没有这么先进让人闻一下或吸一口就能晕的麻醉药物。就吸入麻醉的方式来说，要起到麻醉作用，必须要满足两个条件：足够高的药物浓度、足够长的麻醉药物起作用时间。以吸入麻醉药“七氟烷”为例，目前临幊上可以采

用浓度递增慢诱导法、潮气量法、高浓度快诱导法，这三种方法让患者通过吸入含有七氟烷的气体丧失意识。其中高浓度快诱导法，患者意识消失时间最短，但七氟烷浓度必须达到8%，同时患者需要戴上密封非常好的面罩，但这样也至少需要40秒后意识才会消失。而其他两种方法则至少需要1分钟至2分钟，甚至更长时间。在完全开放的环境中，让人吸一口迷药就迅速晕倒，这是无法实现的。

女子驾车发病晕厥 广州“的哥”百米狂奔救人

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员吴智勇 马世安报道 “救命啊！”近日，广州街头出现惊险一幕。在车水马龙的十字路口，一名女子驾驶白色小车时突然发病晕厥，车辆继续向前滑行。坐在后排的女乘客打开车门，不断喊救命，却不敢跳出车厢。十万火急之际，正在等红灯的广州公交集团白云(广交)公司出租车司机崔记永听到了救命声，从驾驶位中跑了出来，以百米狂奔的速度，追上了正在滑行的小车，一把将后排女乘客从小车车厢中拉了出来，自己则迅速跳进了小车车厢，想方设法紧急制动。就在小车距离前方车辆约3米时，“的哥”崔记永终于使小车停了下来，挽救了两名陌生女子的生命。



■热心助人的“的哥”崔记永。 通讯员供图

半夜爬窗进公司 不谋财只为寻“女神”

广州海珠警方依法查处一宗扰乱单位秩序案，对一男子处以行政拘留

新快报讯 记者林钢威 通讯员杨秋明 张毅涛报道 年轻男子半夜翻窗进入公司，只翻查电脑不盗取财物，究竟所为何事？近日，广州海珠警方在侦办一宗公司服装电子设计蓝图被盗案件中，发现其中别有内情。原来，嫌疑人黄某“疯狂”追求该公司一名离职女员工小谭，被对方婉拒。为了确定小谭是否离职，黄某潜入公司寻找，却一无所获。警方依法对扰乱单位秩序的违法人员黄某予以行政拘留处罚。

公司负责人怀疑价值千万元设计图被盗

3月23日，李先生来到海珠警方华洲派出所报警，称其公司被一名陌生男子潜入，怀疑公司电脑内价值千万元的设计图被拷贝盗走。

民警经询问得知，李先生是辖内某服装设计公司的负责人。3月23日9时许，李先生回到公司上班时，发现公司二楼茶室的窗台上留有脚印，纱窗

也被打开，怀疑有人潜入公司行窃。他立即查看公司内部视频监控录像，发现一名陌生男子于3月22日22时许，从公司二楼茶室未上锁的窗户处爬入，然后走进公司办公室，打开办公区的3台电脑，操作了近50分钟，最后再从公司一楼的大门离开。但奇怪的是，该男子并没有带走或损坏公司的任何物品。

李先生称，陌生男子动过的电脑中，存有该公司今年最新款的童装设计图共一千多份，价值近1000万元。如果设计图被盗，将对公司造成严重的损失。

男子潜入公司 只为查找“女神”信息

接报后，海珠警方依托智慧新警务展开侦查，很快确定嫌疑人就是最近一直“疯狂”追求该公司一名离职女员工小谭的男子黄某。

民警在锁定了黄某的落脚点后，果断出击，于3月25日20时许在海珠

区某小区一单元内将黄某抓获。经审讯，黄某交代了整个案件的来龙去脉。

原来，黄某与小谭曾是旧同事，后来两人先后离职，小谭于2020年6月来到了李先生的公司工作。2020年底，黄某向小谭表白，被她婉拒。黄某不甘心，继续展开“攻势”，最终被小谭拉黑了微信。

案发当晚，黄某来到李先生公司门外，想找小谭当面问个究竟，但直到公司员工全部下班、关灯锁门，也没有见到小谭。为了确定小谭是否离职，黄某便从二楼的窗户爬进了公司，打开了3台用于平面设计的电脑，翻查电脑内是否有小谭的微信登录信息，并翻找了办公室内的一些纸质文件，希望找到小谭是否离职的信息，但一无所获。

警方经充分侦查后确认，黄某确未盗窃设计图和公司内的财物，但其行为已经违法。最终，黄某被依法行政拘留5日。

一男子谎称飞机上有炸弹 获刑8个月

新快报讯 记者黄嘉丰 通讯员张燕群报道 一名男子为免费改签，谎称飞机上有炸弹。近日，广州市白云区人民法院审理此案，被告人构成编造虚假恐怖信息罪，被判刑8个月，还要赔偿航空公司损失86435.72元。

2019年8月6日下午2时许，郭某在意大利罗马机场，为达到无偿改签机票的目的，两次拨打电话至广州白云国际机场航站区派出所及机场安检部门，编造并谎报广州至上海浦东的CZ0379航班飞机上有炸弹的虚假恐怖信息。

新快报记者了解到，该虚假信息导致中国南方航空股份有限公司启动炸弹威胁4级响应，并通知武警、救护车、消防车到场，对该航班的乘客及物品重新安检，对航班客舱、货仓进行排查。最终，航班延误2小时59分钟后起飞。

白云法院审理此案后，判决被告人郭某犯编造虚假恐怖信息罪，判处有期徒刑8个月。此外，白云法院判决郭某赔偿航空公司损失86435.72元。

韶关一道路电缆过低 消防车救火受阻6分钟

新快报讯 记者黄嘉丰 通讯员罗银娟报道 4月15日8时10分，韶关市武江区某中学变电房冒烟，工业东路消防救援站接到报警后迅速出动，消防员到场5分钟后便将火势控制。但在消防车进入火灾现场前，却被途经路段过低的电缆阻碍长达约6分钟。

新快报记者韶关消防部门获悉，当天8时13分，消防员随消防车途经韶关市武江区群康路一所幼儿园门口时，发现该路段上方的电缆垂拉位置过低，距离地面仅3米，而消防车车身净高3.5米，无法直接快速通行。此时恰逢下雨，加上道路狭窄，为避免该道路电缆漏电引发安全事故，消防指挥员带领3名指战员带齐灭火装备跑往学校火灾现场，4名指战员则身着全套灭火防护服登上车顶，利用火钩顶撑电线，消防车才得以通过，全路段耗时约6分钟。灭火救援工作结束后，电网工作人员到达现场，并排查线路是否存在安全隐患。